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Tema: CnyyanHble cobbITUS N UX BEPOSATHOCTU

e Llennb:

o O606WNTL N NPOBEPUTHL 3HAHWUSA NOJSTYYEHHbIE MPU
N3y4YeHUN TEMbI, N3YUUTb NMOHATUS NPOTUBOMONOXKHOIO
CcobbITNS, HECOBMECTHbIE CObbITUS, POpMYITy
BblUMCNEHNS BEPOATHOCTU NPOTUBOMOJIOXXHOIr0 CObbITUS,
COBEPLIEHCTBOBATb YMEHUS N HaBblKW pelleHuns 3aaav.



[lpoBepKa pelleHns AOMalUHEN 3a[a4M:
aKTyanu3aums 3HaHMM yyalLmxcs.

Cny4anHbiM 06pa3omM BbiO6panu ABY3Ha4HOE YMCIO.

HanTn BEpOSATHOCTb TOrO, YTO OHO: OKaH4MBaeTcs 0, coCTouT U3
OOMHAKOBLIX LUNdp.

PelleHne:

1) Obuiee ymcno ABY3HAYHbIX YMcen paBHO
n=9%*10 =90

2) BbIOOp Ka)xaoro siBfsieTCS paBHOBO3MOXHbIM

3) A — BblIbpaHHOE YNC/I0 OKAHYMBAETCS HYJEM

4) HaxoAuM KOJINYECTBO UCXOAOB OrbiTa, B KOTOPOM HACTynaeT
cobbiTne A, N(A) = 9,

yncna 10, 20, 30, 40, ......90.
5)P(A) = 9: 90 = 0,1



[1py BTOPOM YyCNOBUMU:

1) Obuiee ymncno aBy3Ha4uHbIX Yncen pasHo 90.

2) Bbl6Op KaXkaAoro sBMsIeTCS paBHOBO3MOXXHbIM
3) B — BbIbpaHHOE 4YMCo COCTOUT U3 OAMHAKOBbIX
yucen
4) HaxooMM KOJIMYECTBO UCXOAO0B OrbiTa, B KOTOPOM
HacTynaeTt cobbiTne B, N(B) = 9,
yucna 11, 22, 33, 44, ...... 99.
5 P(B)=9:90=0,1
OteeT: 0,1; 0,1



AKTYanu3aumsa 3HaHUN yYaLLmxcs.

[1lpoBepka AoMallHEero 3agaHus:

MMCbMEHHBbIM TEOPETUYECKMI OMpPOC:

1)

2)
3)

4)

Kakue cobbITus Ha3bIBAKOTCS AOCTOBEPHbLIMY,
CNyYanHbIMU. HEBO3MOXHBIMN?

Knaccudeckoe onpeaeneHne BeposaTHOCTH.

YeMy paBHa BEpPOSATHOCTb JJOCTOBEPHOIro CobbITUS,
HEeBO3MOXXHOIro cobbiTna?

3anucaTtb QOPMYIy HAXOXAEHNS BEPOATHOCTU COOLITUS
A, T.e.

P(A) =



3ajauya:

5) 3agava:

CnyyanHblM 06pa3omM Bbibpanu ABY3HAa4YHOE YMCHO.
HanauTte BepOSATHOCTb TOro, YTO OHO

1 BapuaHT: 6osnblle 27 1 MeHbLle 46
2 BapuaHT: 6osble 35 n MeHbLle 52



PelleHne 3aaa4 CaMOCTOATENBHOW paboThi:

O6Luee uncno ABy3HaAYHbIX Yncen paBHo: N =9 * 10 = 90
BbI6Op KaXKaoro iBNSIETCS PaBHOBO3MOXHbIM.

KonnuectBo 61aronpusTCTBYIOLLNX MCXOA0B KaXA0ro U3 3Tnx cobbiTum
Haxoanm no opmyne: P(A) =N (A) : N

BapuaHT 1

N (A) = 18 (uncna 28, 29,.....45)
P(A)=18:90=1/5

OTBeT: 1/5

BapuaHT 2

N (A) = 16 (umcna ot 36, 37......51)
P(A)=16:90=8/45

OTBeT: 8/45



OnpeneneHus, TeOpeMb:

1) CobbiTe B Ha3biBalOT NPOTUBOMOIOXHBIM COBbITUEM
A n o6o3HauatoT B=A, ecnu cobbiTne B nponcxoaur,
TOr[a U TOMbKO TOrAa, Koraa He npoucxoauTt cobbitue A.

O603HayaloT CMMBOJIOM
TeopeMa: [Ing HaxoXXaeHUsa BEpOATHOCTM

NMPOTUBOMNOJIOXKHOIO CcobbITUSA cneapyer 3 eanHLbI
BblHECTb BEPOATHOCTb CaMOIlo cobbITUS:

P( )=1-P(A)

2) CobbiTe A n B Ha3biBalOTCS HECOBMECTHLIMU, €C/N
OHW He MOryT NPoOMUCcXoauTb OAHOBPEMEHHO



OnpeneneHus, TeOpeMb:

TeopeMa: BepoAaTHOCTb
HaCTynaeHnsa XO0Ta O4AHOro M3
[NBYX HECOBMECTHbIX COObITUM
paBHa CyMMe UX
BEPOSTHOCTEWN.

Ecnn A u B HECOBMECTHHI,
T0 P(A+B)=P(A)+P(B)




Ecnu BCce ncxoabl onbiTa — HEKOTOPOE MHOXECTBO TOYEK Ha PUCYHKE,
TO A n B — 3TO HEKOTOpOEe NOAMHOXECTBO AAHHOIO MHOXECTBaA.

e HecoBMeCTHble CoBMeCTHbIE Awn
e CODObITUA cobbITuS HEeCOBMECTHbI
A




BeposATHOCTb CYMMbI 1H060ro Ymncna nonapHO HECOBMECTHbIX COObITUM
paBHa CYMMe BEPOSATHOCTU 3TUX COOLITUN.
P(A+B+C+/......)= P(A)+P(B)+P(C)+P(A)+.....

CxemMa:




TecT: ¢ nocneayoLLEN CaMONpoOBEPKOU

BapuaHT 1

BapuaHT 2

1)B mewwke nexat 11 wapos: 3
CUHUX, 4 3eNEHbIX. 4 KPaCHbIX.

CobbiTung:

A - 13 mMewka BbIHY/IM 4 Lapa U

BCce cnHue. OLeHunTe Kakoe
cobbITUE? - HEBO3MOXHOE,
CNy4YyalHoe, OCTOBEPHOE,

NPOTMBOMNOJSIOXKHOE.

B- 13 mewka BbiHynu 4 wapa, u

BCE OHU KpacHble. OueHnTe Kakoe
cobbiTnEe? - HEBO3MOXKHOE,
CNyYyanHoe, OCTOBEPHOE,
NPOTUBOIMOJI0XHOE.

1)B awmke nexat 12 kybukos: 5
KpacHbIX, 3 CUHUX, 43€NEHbIX.

CobbiTHng:

A - 13 swmka BbiHYM 5 KYBUKOB,

N BCe 3enéHble. OueHuTe
Kakoe cobbiTne? -
HEBO3MOXXHOE, ClTy4alHOoe,
[I0CTOBEPHOE, HECOBMECTHOE.

B - vz aumka BbIHY/IM 3 KybuKa,

N BCE OHU cUHUe. OueHuTe
Kakoe cobbiTne? -
HEBO3MOXXHOE, ClTy4YalHoe,
[10CTOBEPHOE, HECOBMECTHOE




TecT:

BapuaHT 1

BapuaHT 2

C - u3 Melwuka BbiHYAM 5 Wapos
N Cpean HUX He OKa3anocCb
6enoro wapa. OueHuTe Kakoe
cobbITUE? - HEBO3MOXHOE,
CNyYyanHoe, OCTOBEPHOE,
NPOTUBOMOOXHOE.

2) CobbiTns An B
NPOTUBOMOJIOXHbIE.

BeposATHOCTb cobbITnS A paBHa

P(A)=7/13, Toraa BeposiTHOCTb
cobbiTns B paBHa:

1) 7/13 2) 20/13
3) 6/13 4) 7

C — u3 swmka BbIHY/IM 9 KYOUMKOB,
N Cpean HMX He 0Ka3asioChb
CMPEHEBOIO LLapa.

OueHuTe Kakoe cobbiTne? -
HEBO3MOXXHOE, ClTy4alHoe,
[I0CTOBEPHOE, HECOBMECTHOE.

2) CobbiTns A n B HECOBMECTHI.

P(A)=3/28 P(B)= 11/28
BeposTHOCTb CYMMbI COBbITUN
A n B paBHa:

1) 8/28 2) 2/7

3) 2 4)3/11




CamonpoBepkKa:

3afiauu NO 1 NO 2
BapuaHT 1 A(1), HeBoamoxHoe |3) = 6/13
B(2), cnyyvaittoe
C(3), nocrosepHoe
BapuaHT 2 A(3), HeBo3moxHoe |3) =1/2

B(1), cnyyvaittoe

C(2), nocrosepHoe




[lpakTnyeckas paboTa: pelueHue 3aaau

[opsifoK BbINOMHEHMS paboThl:

e Kaabii yYEHUK MOMyYaeT MHANBMAYASIbHO 3a4aum
onpeaenéHHoro YpoBHs U PeLLAET:

1 ypoBeHb
2 YpOBEHb

3 YPOBEHb
e [lo OKOHYaHMIO paboTbl NPOBOAMUTCS CaMOMNpPOBEpPKA:

o OueHKa pe3ynLTaToB



PelleHue 3aga4m 1 ypoBHS




PelueHne 3a0aum 2 YpoBHS:




PellueHune 3agaum 3 YpOBHS:




3aaauun ans yctHou paboThi:



[omaluHsas paboTta

[loma:

1) Bbly4YUTb ornpeneneHusi, TEOpeMbI

2) 3apava:

13 uuncen 1,2,3,4,5 oAHOBpEMEHHO BbIOUpPAIOT TPW.
Hanaute BepoSATHOCTb TOr0, YTO:

a) CYLLECTBYET NPSAMOYIrO/bHbIA TPEYrONIbHUK C TaKUMMU
CTOPOHaMMU;

6) cyllecTBYeT Npon3BO/bHbIN TPEYTrOSIbHUK C TaKUMMU
CTOpOHaMW;

B) Npou3BeaAeHne 3TNX Ymcen okaH4umeaeTcs Ha 0O;
[') ux cymma MeHblie 10



Cnacmbo 3a BHMMaHue.

e YCNexoB B pelieHnn 3aaad



